
Beszámoló „A fiatalok a nemzetközi 

kapcsolatokban” címmel megrendezett 

 2010-es csapatversenyről 
 

 

Csapatunk (Horváth Máté – 12. osztály; Szabó Benjamin 9. 

osztály; Tóth Katinka 9. osztály; Boruzs Hanna 9. osztály) 

benevezett az Eszterházy Károly Főiskola Politológia 

Tanszék által meghirdetett:,,Fiatalok a nemzetközi 

kapcsolatokban” címmel meghirdetett országos versenyére. 

A fő témának a NATO és Oroszország kapcsolata lett megjelölve. A verseny 
három fordulója közül az elsőben egy  feladatlapot töltöttünk ki. Sok kutatás és 

munka után határidőn belül sikerült visszaküldenünk a tesztet.  

 

A sok fáradtságnak meg lett az eredménye, ugyanis az országban mi írtuk a 
legjobb feladatlapot( 100 pontból 97-et értünk el ). A második fordulóban egy 

nyílt napot szervezése volt a feladatunk. 

Ennek keretén belül minden csapattag tartott 
egy rövid, de izgalmas előadást és még sok 

ötlettel remekeltünk, hogy minél érdekesebbé 

és színesebbé tegyük ezt a várva várt napot. 

Az általunk megrendezésre került nyílt nap 

keretében interaktív előadások hagzottak el és  

közben orosz teával (eredeti orosz 

szamovárból) és süteményekkel kedveskedtünk. 

Az orosz kultúra és népművészet tárgyaiból, 

valamint a NATO tagországok zászlóiból kiállítást rendeztünk. Továbbá a témával 

kapcsolatban rajzversenyt szerveztünk.  Ezután izgalmasan teltek a hetek az 

eredményre várva. Mint mondani szokták:,,A türelem rózsát terem!”  

 

Bekerültünk a döntőbe 2. helyezéssel!!! Ez azt jelentette, hogy várnak minket a két 
napos egri döntőn. Sok buzgó készülődés és tanulás 

után elérkezett az utazás napja. Szerencsésen 

megérkeztünk Egerbe, ahol egy jó kis túra és sok 

kaland után megérkeztünk a szállásunkra. Alig 

pakoltunk le már indulhattunk is ebédelni. Ebéd után 

a következő program az előadások meghallgatása 

volt, amit a Főiskolán tartottak meg különböző 

vendégelőadók. Előre figyelmeztettek minket,hogy 

az előadásokból a másnapi döntőn lesznek kérdések, 

tehát kinyitottuk jól a fülünket, bekapcsoltuk a diktafonunkat és hallgattuk az 

izgalmasabbnál izgalmasabb előadásokat.  

 



 

 

Miután a rendezvény véget ért elmentünk vacsorázni. Majd indultunk a szállásra, 

hogy alvás előtt még egy kis tudást raktározzunk el a fejünkbe. 

 

Másnap ha nem is túl pihenten, de izgatottan ébredtünk, reggeliztünk és indultunk a 

mindent eldöntő döntőre. A döntőn rengeteg feladatotoldottunk meg, amik között nem 

csak a szokásos teszt jellegűek szerepeltek, hanem képfelismeréstől a NATO-s 

tárgyaláson át mindenféle.  

 

A nap nagyon izgalmasan telt. Jól éreztük magunkat és sokat tanultunk és egy 
országos 6. helyezettelés rengeteg élménnyel tértünk haza. 
 

 
 

Készítette: Tóth Katinka 

a Huszár Gál Iskola  

9. évfolyamos tanulója 


